Восприятие времени.
Определить промежуток времени в секундах от стука до стука:

1 вариант – 40 секунд

2 вариант –90 секунд

Исправить ошибки.

1вариант. 

Старые лебеди склонили горые шеи.

Зимой в саду расцвели яблони.
Взрослые и дети толтились на берегу.

Внизу над ними расстилалась пустыня.

В ответ я киваю ему рукой.

Солнце доходило до верхушек деревьев и тряталось за ним.

Сорняки шыпучи и плодовиты.

Настоле лежала карта нашего города.

Скоро удалось мне на машине.

2 вариант.
Настоле лежала книга об искусстве.

Школьники встали рано смотреть расцвет.

Ядовитая змея предупредительно шыпела.

В ответ я махнул ему головой.

Летом на деревьях набухали почки.

Мальчик быстро вскочил на ноги.
Ребята шумно купались в реке.

Ученики определяли растаяние между городами.

В диктанте было зделано много ошибок.
Скорость протекания процессов.
1 вариант 

п – ро

к – са
р – ка

г – ра

п – ле

з – р – о

д – р – во

к - м – нь

х – л – д

к – в – р 

з – о – ок

т – а – а 

к – ы – а 

к – н – а

п – и – а

2 вариант 
пл – с

р – мб

у – ол

зн – к

кр – г

х – рда

ц – нтр

к – т – т

т – ч – а

ст – п – нь

кв – др – т

м – н – с

к – р – нь

в – с – та

г – о – е – рия
т – е – г - льник

у – а – н – н –е

д – а – е – р

р – ш – н – е

п – к – з – т – ль

м – о – и - ель

